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宮古道路
平成22年3月開通
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調査区の西側で竪穴状の遺構の
精査を開始しました。周辺から中世
の古銭が見つかっています。

山田第１ﾄﾝﾈﾙの南側入口(坑口)で
掘削作業のための準備を進めてい
ます。

大沢地区で３基目のﾎﾞｯｸｽｶﾙﾊﾞｰﾄ
の設置作業が終了しました。引き
続き４基目の準備を進めています。

写真は下田名部地区です。
田名部川に仮橋を設置する準備を
進めています。

平安時代の竪穴住居から獣骨や
貝殻が見つかりました。左下写真
の骨はシカの下顎骨です。

ＪＲ山田線（休止中）を跨ぐ豊間根こ
線橋の工事が始まりました。

よろしくお願いいたします。

写真手前では、縄文時代の竪穴住
居跡の形を出す作業を行っていま
す。

宮古南ＩＣ
予定地

津軽石トンネル（仮）
L=484m

工事箇所 （１７箇所）

埋文調査箇所 （ ４箇所）

伐採作業箇所 （ １箇所）

b     間木戸Ⅰ遺跡

調査中

d    荷竹日向Ⅰ遺跡

調査中

施工：⑤熊谷組・アイサワ工業
株木建設ＪＶ

山田第２ﾄﾝﾈﾙの北側入口(坑口)
で掘削作業のための準備を進め
ています。

山田道路 平成14年8月開通

豊間根川橋の下部工（橋台）のｺﾝｸ
ﾘｰﾄ打設を実施しました。引き続き、
躯体を立ち上げていきます。

田名部川橋（仮）
L=25m

a     沢田Ⅲ遺跡

調査中

トンネル入口予定地
（宮古側）

豊間根こ線橋（仮）
L=30.5m

豊間根新田地区で迂回路を造成
中です。６月上旬に完成予定です。
よろしくお願いいたします。

施工：⑥徳倉建設 調査：埋蔵文化財ｾﾝﾀｰ

荷竹日向Ⅰ遺跡

トンネル入口予定地
（釜石側）

豊間根川橋（仮）
L=95m

荒川川橋（仮）
L=67m

写真は町道白山船石線です。
BOXｶﾙﾊﾞｰﾄ周辺の盛土作業を実
施するため、擁壁を造っています。

豊間根トンネル（仮）
L=709m

豊間根ﾄﾝﾈﾙで使用する生ｺﾝｸﾘｰﾄ
を製造するための設備です。
山田第１、２ﾄﾝﾈﾙでも作っています。

やま だ みや こ やま だ みや こ みなみ

山田宮古道路（山田～宮古南） 延長 １４km

２件の工事が概ね終了しました。
（詳細は裏面で！）

施工：①日本国土開発

②樋下建設
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株木建設ＪＶ
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☆宮古市津軽石地区で実施していました ２件の工事が概ね終了しました。

☆馬越地区道路改良工事（施工担当：樋下建設）

宮古市津軽石の馬越地区で実施していました馬越地区道路改良工事が概ね終了しました。
主な施工内容は道路改良（土砂掘削及び運搬 約90,000㎥）、法面工、排水構造物工です。
掘削した土砂は、山田宮古道路に利用されたほかに、宮古市津軽石赤前地区の防災集団移転促
進事業や、山田町小谷鳥地区の農用地災害復旧事業等にも活用されました。

今後、工事が全面展開していきます。 皆様にはご不便をお掛けいたしますが、１日も早い復興道路の開通を目指しますので、工事へのご理解とご協力をお願いいたします。

ご意見・ご感想をお寄せください。 国土交通省 東北地方整備局 三陸国道事務所 建設監督官 佐々木
〒027-0029 宮古市藤の川4番１号 ＴＥＬ0193－71－1745
ホームページ http://www.thr.mlit.go.jp/sanriku/index.html
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三陸沿岸道路事業促進チーム（ＰＰＰ山田宮古）

編集・監修：三陸国道事務所 建設監督官

▲ 掘削状況（11月）

▲ 赤前地区への搬出状況

▲土砂運搬等で協力頂いた皆さん

◆他に協力いただいた皆さん
○伐採･･･岩手県森林整備協同組合、宮古地方森林組合 ○法面･･･三興建設(株)
○土工他･･･(株)岩手マイタック ○交通誘導･･･(株)セーフティ－ガード
○運搬･･･(株)岩手企業、山口建材(株)、佐々木産業(株)、(株)NKｺｰﾎﾟﾚｰｼｮﾝ、(株)A-LINE ほか

☆津軽石地区改良工事 （施工担当：日本国土開発）

宮古市津軽石の荷竹～根井沢地区で実施していました津軽石地区改良工事が概ね終了しまし

た。主な施工内容は道路改良、BOXカルバート（現場打ち１基、ﾌﾟﾚｷｬｽﾄ２基）の設置、市
道の迂回路造成等です。特に根井沢地区は、現場までの道路が狭いことから、待避所を設置し
て地域の皆様にご迷惑をお掛けしないよう工事を進めました。

◆他に協力いただいた皆さん
○測量･･･松尾ｺﾝｻﾙ ○伐採･･･岩手県森林整備協同組合
○迂回路工･･･東亜道路工業(株)、(株)佐藤渡辺、(株)ｱﾌﾟﾛｰﾁ
○仮設工･･･ｼﾞｪｺｽ(株)、(株)ｴｽﾊﾟｲﾗｰ、共栄産業(株)、大和重機(株)
○ﾎﾞｯｸｽｶﾙﾊﾞｰﾄ工･･･昭和ｺﾝｸﾘｰﾄ工業(株)、(有)ﾏﾙｼｮｳ工業、(株)千南興業
○ｸﾚｰﾝ工･･･(株)渡辺工業所、(有)佐藤ｸﾚｰﾝ ○ｱﾝｶｰ･･･日本基礎技術(株)
○鉄筋工･･･(有)因幡鉄筋工業所、(有)小原工業、(株)井上ｶﾞｽ圧接工業
○土工･･･(有)岩手架設工業、(株)光羽建設、蒲野建設(株)
○ﾎﾟﾝﾌﾟ圧送･･･(有)三東 ○交通誘導･･･トスネット(株) ほか

▼日本国土開発の皆さん

▲ ２月の豪雪時には津軽石バス停付近
や周辺の市道除雪を実施しました。

▲ 10月の台風時には市道新町根井沢線
の倒木除去を 実施しました。

三陸沿岸道路（山田宮古道路）の契約をしたのは、平成24年3月23日。
1年3ヶ月を経てようやく竣工となります。

本格的に現場が動き出して約１年。狭い新町根井沢線を利用して一日に
大量の生コン車を走らせたり、地元の皆様にはご迷惑をおかけしましたが、
多大なるご理解とご協力を賜り無事完成を迎えることが出来ます。

地元の皆様、関係各位には本当にお世話になりました。厚く御礼申し上
げます。最後に、三陸沿岸道路の全面開通の日が一刻も早く訪れますこと
を祈念致します。工事責任者

内田さん

▲ 荷竹地区で延長50mのﾎﾞｯｸｽｶﾙﾊﾞｰﾄ
を設置しました。

ｺﾝｸﾘｰﾄ打設状況です。全体で
約2,000㎥使用しました。

▲市道が狭いため、16箇所
待避所を設置しました。

昨年の7月に着工した本工事は、6月末に無事完成を迎えることになりました。
道路土工（土砂運搬）を主体とし、三陸復興道路関連事業の豊間根地区・荒川地
区・荷竹地区や岩手県事業である小谷鳥地区及び宮古市事業である赤前地区の地
域住民の皆様には大型ダンプの通行により大変ご迷惑、ご不便をおかけしました
が、皆様の多大なるご理解とご協力をはじめ、土砂受入先である関係各位の方々
には大変お世話になりました。厚く御礼申し上げます。
最後に、三陸復興道路が無事故・無災害で早期完成されますことを心から祈念い
たします。工事責任者

花田さん

花田さん 高橋さん 阿部さん

▼樋下建設の皆さん

▲ 散水状況（豊間根地区）

佐野さん 菅野さん 内田さん 本德さん


